



SAMFÄLLIGHETSFÖRENINGEN FÖR STOCKEVIKS VÄGBELYSNING

Styrelseprotokoll fört vid möte den 24 mars 2024.

Deltagare: Ulf Jarfelt, Anita Evertsson, Bengt Hallerbäck, Rolf Mattson och Maja Brunander
Ursäktad: Janne Lindqvist och Hans Karlsson

1. **Mötet öppnas**
2. **Föregående mötesprotokoll**

Att göra: Janne L undersöker om vi kan justera sensorn för när ljuset tänds, som nu tänds när det fortfarande är ljust. Ulf J kontaktar Janne L och hör hur det gått.

3. **Ekonomi**

Kassan motsvara ca. 109 000 sek och då saknas ca. 7-8 medlemsavgifter som inte är betalade för verksamhetsåret.

Att göra: Rolf M. gör en slutgiltig sammanställning av budget för 2023 som sedan ingår i balans/resultaträkning för året. Därav kan vi se huruvida budgeten för 2024 kan täcka ev. nya belysningar där det anses saknas och om årsmötet kan besluta om det.

Skatteverkets besked 2022 att samfälligheter måste lägga moms på medlemmarnas avgifter är fel. Det konstaterar Högsta förvaltningsdomstolen i fyra domar i mars 2024. Alltså behöver vi ej redovisa moms.

4. **Verksamheten**

Alla lampor lyser! En återkommande fråga är om vi nu kan anses ha stabil ekonomi och investera i fler belysningsstolpar (ffa i backen från Röa som upplevs som mörk)

Det har kommit en förfrågan om att sätta i en svagare lampa i belysningen i "fyrvägskorsningen" då styrkan i lampan tycks störa. Av säkerhetsskäl tycker vi inte att det är lämpligt och att liknande lampor sitter som standard i andra vägbelysningar.

Att göra: Anita E. letar upp "teknikpärmen" och den bör uppdateras med alla åtgärder som gjorts sedan den senaste noteringen.

5. **Planering för årsmötet den 16/6 2024.**

Att göra: innan nästa styrelsemöte bör följande skickas ut till styrelsen för genomgång.

Rolf M förbereder balans/resultaträkning

Ulf J förbereder verksamhetsberättelsen

Maja B förbereder kallelsen som skall skickas ut senast slutet av maj

6. Övrigt

Diskuterade om vi skall publicera belysningsföreningen styrelseprotokoll på Stockeviks hemsida och beslutade att vi publicerar from 2023 och framåt.

7. Nästa möte

12 maj 2024 kl. 16.00 hos Rolf M.

Ordförande:



Ulf Jarfelt

Sekreterare:



Maja Brunander